
DesignSmart

Έναρξη έργου

Το Design Smart είναι ένα πρόγραμμα που
χρηματοδοτείται από την ΕΕ και έχει ως στόχο να
ενισχύσει την ικανότητα των παρόχων ΕΕΚ να
εξοπλίσουν τις ΜΜΕ —ιδίως τις γυναίκες
επιχειρηματίες— με βασικές ψηφιακές και πράσινες
δεξιότητες. Μέσω ενός προγράμματος σπουδών ΕΕΚ,
ενός AI ChatBot, ενός προσομοιωτή οικολογικής
μόδας, ανοικτών εκπαιδευτικών πόρων (OER),
προγραμμάτων καθοδήγησης και
μικροδιαπιστευτηρίων, οι ΜΜΕ θα βελτιώσουν την
ικανότητά τους να ενσωματώνουν μοντέλα τεχνητής
νοημοσύνης και κυκλικής οικονομίας, ενισχύοντας τη
μακροπρόθεσμη ανταγωνιστικότητά τους και την
επιρροή τους στις πολιτικές.

Το έργο Design-Smart ξεκίνησε επίσημα με την
πρώτη του συνάντηση που πραγματοποιήθηκε
στις 18-19 Δεκεμβρίου στην Ιταλία, με
οικοδεσπότη το Politecnico Calzaturiero.
Οι εταίροι του έργου συναντήθηκαν για να
συντονίσουν τους στόχους, να καθορίσουν τις
στρατηγικές υλοποίησης και να θέσουν τα
θεμέλια για τη συνεργασία τους κατά τους
επόμενους μήνες.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι
συζήτησαν τον οδικό χάρτη του έργου και
εξερεύνησαν τα εργαστήρια και τις
εγκαταστάσεις καινοτομίας του Politecnico
Calzaturiero, τα οποία εστιάζουν στον
σχεδιασμό βιώσιμων υποδημάτων και στις
προηγμένες τεχνολογίες κατασκευής.
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DesignSmart
Τρέχουσα  Φάση
Έρευνα και αξιολόγηση αναγκών

Το Design-Smart βρίσκεται επί του παρόντος σε φάση έρευνας, με έμφαση στην αειφόρο μόδα, τον
οικολογικό σχεδιασμό με χρήση τεχνητής νοημοσύνης και την ψηφιοποίηση των συστημάτων ΕΕΚ.

Για την υποστήριξη αυτού του έργου, το πρόγραμμα πραγματοποιεί:
Ένα ερωτηματολόγιο για την αξιολόγηση των κενών στην κατάρτιση μεταξύ των παρόχων ΕΕΚ
και των εμποδίων στην υιοθέτηση της ψηφιακής τεχνολογίας που αντιμετωπίζουν οι ΜΜΕ
Ομάδες εστίασης συμμετοχή φορέων επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, ΜΜΕ και
εμπειρογνωμόνων σε θέματα βιωσιμότητας για τη συλλογή σε βάθος πληροφοριών

Τα αποτελέσματα αυτής της φάσης θα επηρεάσουν άμεσα την ανάπτυξη του εκπαιδευτικού υλικού
και των ψηφιακών εργαλείων του έργου.
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες
που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/συγγραφέων και δεν
αντανακλούν απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η
Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτές.
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Ιστοσελίδα
💼 LinkedIn: Ακολουθήστε μας για
επαγγελματικές ενημερώσεις και πληροφορίες
📘 Facebook: Γίνετε μέλος της κοινότητας και
μάθετε τα νέα του έργου
📸 Instagram: Δείτε highlights και στιγμές

Το Design-Smart είναι πλέον online

Ο επίσημος ιστότοπος του Design-
Smart είναι πλέον διαθέσιμος και
λειτουργεί ως κεντρικός κόμβος για νέα,
αποτελέσματα και πόρους του
προγράμματος.

Social Media

Τι θα ακολουθήσει
Τους επόμενους μήνες, η Design-Smart θα αναλύσει τα αποτελέσματα της έρευνας
και θα ξεκινήσει την ανάπτυξη του προγράμματος σπουδών ΕΕΚ και των ψηφιακών
εργαλείων.
Θα ακολουθήσουν πιλοτικές δραστηριότητες, προγράμματα κατάρτισης και
πρωτοβουλίες καθοδήγησης, που θα υποστηρίξουν τους παρόχους ΕΕΚ και τις ΜΜΕ
σε όλη την Ευρώπη στην υιοθέτηση βιώσιμων και καινοτόμων πρακτικών.

https://www.instagram.com/designsmart_project/

